
ZBILJA – SVE JE U NAŠIM RUKAMA 

 

 

Već sam bio poslao posljednji kratki osvrt „Na Tijelovo“, pa nisam htio dalje zbunjivati moje 

uredništvo, kojemu sam ionako već na vrh glave sa stalnim izmjenama i dopunama. No, nešto 

se još istu večer dogodilo. U večernjim satima HRT1 je reemitirao emisiju o papi Sikstu V. 

Ovaj put sam pomnjivo preslušavao svaku izgovorenu riječ, koncentrirajući se na bilo koji 

ranije neuočeni detalj. I, naravno, u jednom trenutku, na ekranu se pojavilo nešto što sam već 

propustio, a izravno opravdava moje stajalište o podrijetlu Peretijeve obitelji izneseno u eseju 

„Sveta zemlja Ilirija“. Kamera je uhvatila stoljećima star dokument pronaĎen u sudskom 

registru Montalta, koji manuskriptno kao domicil Peretijevih navodi doslovno ...da Kruškica 

(od Kruškice). Koliko je to daleko od Bijelske Kruševice, a koliko bliže recentnoj crnogorskoj 

Kruščici, za koju smo vidjeli da se nalazi na istoj paraleli kao i Grottamare i Montalto, što s 

talijanske strane vezuju za mjesta papina roĎenja? Na istoj geografskoj širini je i Špilja 

Strašna, na meridijanu Ošlja, oko 5' N od Rotonde.  

 

Loretska legenda, prikazana na Karti Leopardi iz 16. st. apsolutno je podreĎena tom principu. 

Epirska kućica prijenosa (E1) zapravo figurira kao pozicija papina podrijetla. Kompilirana 

trajektorija Nazaret – Trsat, prikazana u mojoj disertaciji na mapi K04, daje to zaključiti. 

Nalazi se približno na meridijanu Kruščice (20° E), kao mjesto zlatnog reza izmeĎu Licijske 

kućice prijenosa (L1) i Trsata, što sam i u disertaciji već uočio, ali bez dopunskih saznanja 

koje ovdje iznosim. Naravno, s obzirom na likovnost rukopisa jedne ikonografsko-geografske 

barokne Karte 16. stoljeća, analogno stvarnim zemljovidnim stanjima, moguće su precizne 

konotacije položaja kućica. Dao bih se kladiti (u mjerilu mape Sredozemlja, 1 : 7 500 000), a 

uostalom, već sam to i dokazao u živoj mezalijansi sredozemne kulture!       

       

Crkvenu povijest nije lako slijediti. Prije svega jer kršćanstvo nije ono što nam se nudi samo s 

propovjedaonice, najvjerodostojnije kršćanstvo je ono kojeg živimo, u suglasju s Kristovim 

naukom. Usuprot tomu, redefinirani je supstitut, recidiv opterećen povijesnim zbivanjima, 

kako unutar Crkve tako i svekoliko, u oko 2000 godina. A tu onda sve ulazi, što ni u kom 

slučaju nema veze sa samim Kristom. To je prag na kojem se danas lome mnoga moderna 

društva, bila ona demokratska ili ne, ali i religije. Siksto V. je dao sastrugati sve hijeroglife 

egipatskih obeliska postavljenih na ključnim pozicijama njegova novog Rima. Usto, dao je 

skinuti i skulpture rimskih careva da bi na njihova mjesta postavio apostolske likove. Kako 

sad, unatoč njegovim dobrim željama da sagradi moderan grad, vjerovati povijesti, koja je 

sastrugavana, zbita u dokumente stotine puta prepisivane, dopisivane, instrumentalizirane, 

zašto bi se toliko baš mistificiralo svako pitanje vezano za ilirske zemlje? 

 

Da je živjela u nekom stoljeću ranije, žena, koja je načinila moju natalnu kartu, intelektualka, 

tehnički crtač (što me podsjetilo na knjigu Jamesa Cowana, San crtača zemljovida), vjerojatno 

bi bila proglašena vješticom i spaljena. Ali, činjenica je da me 7 mjeseci ranije upozorila na 

veliki „križ“ kojeg imam točno na 15. kolovoza, blagdan Velike Gospe. Doslovno mi je 

kazala kako taj dan ne smijem voziti ni automobil, niti brod, čak ni bicikl. Naravno da sam to 

zaboravio, tko bi se toga sjetio u ovom vrelo-ludom svijetu. Tog jutra, 15. kolovoza, bio sam s 

obitelji na svom brodu, vezan u lučici u Orebiću, kad me zatekla vijest o teškom udesu u 

Marjanskom tunelu, krš je dospio i na naslovnice Jutarnjeg lista. Mlada vozačica, neizazvana 

ničim, prešla je na suprotni trak kolnika, frontalni sudar bio je neibježan. S druge strane bio je 

moj sin, u automobilu kojeg sam kupio na njegov roĎendan. Policijsko izvješće pokazalo je da 

su ga spasili zračni jastuci. Automobil kojeg sam posjedovao prije toga nije ih imao. U velikoj 

glavobolji, tu noć na brodu, s 14. na 15. kolovoza, ja sam taj cijeli dogaĎaj odsanjao. 



 

A 14. navečer u Orebiću je gostovala grupa Histrioni s predstavom „Ubojstvo u katedrali“. 

Izvedena je u župnoj crkvi. S mlaĎim sinom bio sam sudionikom predstave, ali se ne sjećam 

ni jednog njenog detalja. Čitavo vrijeme, dok su glumci odigravali svoje, ja sam naprosto 

buljio u Gospin lik nad oltarom. Tko još kaže da nije sve zapisano u zvijezdama? A one u 

našim rukama. Oduševila me moja potraga za korijenima naših „pokoljenja“, što je rezultiralo 

linijom-života Elektra – Alcyone. Sad me još više oduševljava gledati raširenu pest moje ruke, 

u kojoj se zrcali biogenetička povijest koliko i povijest humane geografije, zahvaljujući, prije 

svega, otkriću plejadske matrice. 

 

Na naslovnoj slici eseja „Raširimo prste desne ruke“, nalazimo uz raširenu pest, geometrijski, 

i kružnicu i poluluk, koji mogu simbolizirati Sunce i polumjesec. MeĎutim, upravo pest na 

grobnoj ploči usmjerava na temeljni konstrukt matrice, kao simbol besmrtnosti i zagrobnog 

života. Pogledajmo: po obodu prstiju imamo čistu kružnicu s 5 zvijezda Plejada strukture 4+1. 

Zato ju sugestivnu i nalazimo izmeĎu pesti i poluluka. A što je on? Ništa drugo do već odavna 

projicirani isječak kruga s 4 zvijezde pravilno rasporeĎene na njegovu poluluku kojeg tetivom 

zatvaraju zvijezde Elektra i Sterope. Sada razumijemo i zašto trokut tvore zvijezde Elektra – 

Sterope – Alcyone. Palac kojeg dojenčad siše, a Rimljani njime život daju ili oduzimaju.    

 

Zbilja – Sve je u našim rukama! 

 

 

16. 6. 2017.        


